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5.SINIF ’ [ DOGAL SAYILARDA TOPLAMA ISLEMI ]

: CALISMA KAGIDI
- 1. Asagidaki islemleri yapiniz. 3. Asagidaki islemleri yapiniz.
: 23 412 34 084 42 856 24 680
:+ 12689 + 26543 13 644 15 406
-+ 27856 + 24 408
25 390 30 244
+ 18420 + 15789
| 50 036 43527
P 45874 . 24875 56730
'y R , 9763 4 10024 , 6574
2
87409 76538 & 97604 2243
- 8790 ., 046 g 6525 2987
5, 82666 , 908

© 2. Asagidaki islemleri yapiniz.

o) A6 3 27543 4. Asagidaki islemleri yapiniz.

@) 4567 +523 + 78945 =
b) 11988 + 88489 |
b)6429 +709 +15729 =
c) 7254 + 2427

| €)3097+51976+ 20497 =

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



: 5. Asagidaki islemlerde bosluklara gelmesi | 6. :
; k lari bulunuz. : ;
;  gererensaylamBuliiE 1 8316 + 6854 > mm > 5138 +1953
ol 1ol | ¢ 8l 15 : . ifadesinde i yerine yazilabile-
poo bl b= S - ! cek en bilyiik ve en kiigiik dogal
i+ 5 |65 ::+3[ |7[ ] i skicegel ;
s s i — 1 sayillann toplami kagctir?
y .

el e ol el It
+7 LH-‘IJ +35 6I7

. 4 .+ Dort basamakh, rakamlar farkl en
S - v L
i g AN _J9 0 . i blyliik tek sayinin 7250 fazlas kaghir?

&

I > 1363 + 1456

. 2163 + 1687 > ® ;
Yukarnda verilen |. ifadede [ yerine -
yazilabilecek en kiiclik dogal sayi :
ile Il. ifadede ® yerine yazilabilecek

Mu;'r‘cn:ag SEVINC

| i en biylk dogal sayinin toplami :

o ol | KRR R :
76 543 92000 ||
................... 30236 | |
+ 45632 || +
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A5 basamakl en bayUk cift sayi |\
B : & basamakl en kaguk tek sayi /

__ AR Kool O R0
Yukanda verilen bilgilere gére A+B
kactir?

 10.

6317 | 11616 | ®

I 17 815 20 089
s e W
: &
. Yukanda verilen toplama tablosu- 2
! na goére asagidakilerden hangisi
: yanhghr? g
I A A=5199  B)A=7448 =

L O H=12616 D) ® = 13 790

.11,
Asagidaki grafikte bir marketin dort
. aylik geliri verilmigtir.

Gelir (TL)

24660 | -------- e

22750 [ i3
aa00| L4

15 860 |-

Ocak Subat  Mart  Nisan

Buna gore marketin dért aylik geliri
- kag TL'dir?

e
I
B o o o = e = = = e e
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12. :
2010 yilinda ilgemizin nafusu 75 318 kisiydi.
Son yapilan sayima goére 1875 kisi artmigtir. :
ilgemizin niifusu kag kisi olmustur?

13.
1, 3, 4, 2, 0 rakamlariyla olusturulabilen en
biyuk sayi ile en kii¢ciik sayinin toplami :
kactir?

—
>

Kéyumuizde temmuz ayinda
23 675 kg sivri biber, 17 368
kg dolmalik biber tretilmistir.

Koyumuzde temmuz ayinda
kac kilogram biber iuretil-
mistir?

15. .
Bir atélyede 12 380 Fenerbahce, 14 275 Ga- -
latasaray, 10 200 Begiktag formasi tretilmistir.
Bu atolyede toplam ka¢ forma uretilmistir?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



16.
Haziran 2472
Temmuz 4816
Agustos 1675

Yukaridaki tabloda (¢ ayda bir muzeyi ziyaret !

. edenlerin sayisi verilmigtir.

Miizeyi lic ayda yaklasik olarak kag kisi ziyaret
etmistir?

P17,

: Pelin, 5 217 sayisini 6nce 5 yiizlik son-
: ra, 7 binlik ile topluyor. Pelin'in sonug-
. lan hangi segenekte dogru verilmistir?

*A) 5717 ve 12717
:B) 5267 ve 5917
1 C) 6717 ve 12517

D) 5767 ve 5957

. 18.
andakl toplarPc‘:_ |§l§- 79564
minde A en biyik cift
. .. . BABAR
rakam, B en biyik tek
rakam, R de sifir oldugu- - LA A
na gore, toplama iglemi-
nin sonucu kagtir?
A) 181533 B) 181543
CJ 191533 D) 191543

i 19, :
Bir otomotiv sirketi 22570 TL ye al-
i dig1 arabaya 5187 TL vergi édiyor. :
i Daha sonra 218 TL kar ekleyerek
: arabay! satiyor. Bu arabanin satis :
. fiyati kag TL olur? :

. A) 29275 B) 28975
| C) 27975 D) 27275
20,

Tarik'in 8975 TL si vardir. Tarik ara-
i ba almak igin arkadasi Tayfun’dan
i 4398 TL borg aliyor. Buna goére Ta-

rk agsagidaki fiyatlar verilen araba-

- larin hangisini alamaz?
S A) 13273 B) 13073
o C) 13173 D) 13374
2
=]
=
21.
Verilen toplama igle- ab
minde a + b = 8 oldu- ba
guna gore toplama ol
isleminin sonucu kag-
tir? "'—-wba
A) 66 B) 156
C) 176 D)198



